



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 15 DE MAIO DE 2017.**

**1º. TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01/IFAM-CAMPUS PARINTINS, de 10 de maio de 2017.**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS- CAMPUS PARINTINS/AM**

**O DIRETOR-GERAL DO IFAM- CAMPUS PARINTINS GUTEMBERG FERRARO ROCHA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a PORTARIA N.º 3.329 GR/IFAM, de 28/12/2015, e, considerando a Lei n.º. 8.745, de 09/12/1993, DOU de 10/12/1993, alterada pela Lei n.º. 9.849, de 26/10/1999, DOU de 27/10/1999, a Lei n.º. 11.784, de 22/09/2008, DOU de 23/09/2008, o Decreto n.º. 6.944, de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009 e a Lei n.º. 12.425, de 17/06/2011, DOU de 20/06/2011, a Lei n.º. 12.772, de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Decreto n.º 8.259, de 29.05.2014, DOU de 30.05.2014, **RESOLVE RETIFICAR** o Edital n.º. 01/2017/IFAM-CAMPUS PARINTINS, de 10/05/2017, publicada no DOU N.º 89, Seção 3, pág. 41, na forma abaixo especificada:

**1. No item: 4. DAS INSCRIÇÕES**

**ONDE SE LÊ:**

**4.10.** A Relação dos Candidatos inscritos será divulgada no dia **08 de maio de 2017**, no endereço eletrônico <http://www.ifam.edu.br> e em murais do *Campus* Parintins.

**LÊIA-SE**

**4.10.** A Relação dos Candidatos inscritos será divulgada no dia **19 de maio de 2017**, no endereço eletrônico <http://www.ifam.edu.br> e em murais do *Campus* Parintins.

**2. No item: 6. DA PROVA DE DESEMPENHO DIÁTICO**

**ONDE SE LÊ:**

**6.3.18.** O Resultado da prova de Desempenho Didático será divulgado a partir das 16h do dia **15 de maio de 2017**.

**LÊIA-SE**

**6.3.18.** O Resultado da prova de Desempenho Didático será divulgado a partir das 16h do dia **29 de maio de 2017**.

**3. No item: 7. DA AVALIAÇÃO CURRICULAR**

**ONDE SE LÊ:**

**7.1.10.** O Resultado da Avaliação Curricular será divulgado a partir das 16h do dia **02 de junho de 2017**.



**LÊIA-SE**

7.1.10. O Resultado da Avaliação Curricular será divulgado a partir das 16h do dia **31 de maio de 2017**.

  
**GUTEMBERG FERRARO ROCHA**  
DIRETOR-GERAL - *CAMPUS* PARINTINS  
PORTARIA Nº 3329 – GR/IFAM, de 28/12/2015.